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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 
Α1:  Απόδειξη σχολικού βιβλίου σελ. 150-151. 
Α2:  Ορισμός σχολικού βιβλίου σελ. 87. 
Α3: Ορισμός σχολικού βιβλίου σελ. 14. 
Α4:  α – Σωστό,  β – Λάθος, γ – Σωστό, δ – Σωστό, ε – Λάθος  
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Ακρότατα:  
Για x = 2 η f παρουσιάζει τοπικό μέγιστο 
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Για x = 3 η f παρουσιάζει τοπικό ελάχιστο 
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Β2: λ = f΄(0) = 6  λ = 6 
  f(0) = -1 άρα Α(0,-1) 

 ε: y =λx+β  -1 = 6 . 0 + β  β =-1 
 άρα η ευθεία είναι  ε: y = 6x – 1 
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Για x  (-, 2] και [3,+) η f  
 

Για x  [2,3] η f  
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ΘΕΜΑ Γ 
 
Γ1: Δεντροδιάγραμμα 
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Γ2: Α = {ΚΑΑ, ΚΑΚ, ΚΚΑ, ΚΚΚ} 
 Β = {ΑΚΚ, ΚΑΚ, ΚΚΑ, ΚΚΚ} 
 Γ = {ΑΑΑ, ΑΑΚ, ΚΚΑ, ΚΚΚ} 
 

Γ3:  α) Δ = ΑΒ = {ΚΑΚ, ΚΚΑ, ΚΚΚ} 
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 Ε=ΑΒ = {ΚΑΑ, ΑΚΚ, ΚΑΚ, ΚΚΑ, ΚΚΚ} 
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 Ζ=Γ-Ε = {ΑΑΑ, ΑΑΚ} 
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 β) Η= (ΑΒ) ΄ 
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 Θ = (Α-Β)  (Β-Α)  
  
 Ρ(Θ)  = Ρ (Α-Β) + Ρ(Β-Α) 

  = Ρ(Α) – Ρ(ΑΒ) + Ρ(Β) – Ρ(ΑΒ) 
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ΘΕΜΑ Δ 

Δ1: 4c123c283c1614
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 14(45+v4) = 200 + 210 + 180 + 22v4  

 630 + 14v4 = 590 + 22v4  40 = 8v4  v4 = 5. Ο πίνακας είναι στο Δ4. 
 

Άρα ο δειγματικός χώρος Ω 
 

Ω = {ΑΑΑ, ΑΑΚ, ΑΚΑ, ΑΚΚ, ΚΑΑ, ΚΑΚ, ΚΚΑ, ΚΚΚ} 
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Δ4: Ο πίνακας 

Χρόνος xi vi xx i    2i xx    2i xx  vi 

[8,12) 10 20 -4 16 320 

[12,16) 14 15 0 0 0 

[16,20) 18 10 4 16 160 

[20,24) 22 V4=5 8 64 320 
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Δ5: Έστω yi με i = 1…50 οι νέοι χρόνοι yi= 0,8xi. Σύμφωνα με εφαρμογή σχολικού βιβλίου: 
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To δείγμα παραμένει ανομοιογενές! 
 
 


